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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 24/03/2021 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e quinze 

minutos, os vereadores se reuniram através de meios eletrônicos (Whatssap) em ocasião da égide 

de pandemia internacional ocasionada pela infecção humana do coronavírus SARS-COV-2 

(COVID-19), em decorrência a esta pandemia. O Sr. Presidente então assumindo a direção dos 

trabalhos, invocando a proteção de Deus declarou aberta a quarta sessão extraordinária de dois 

mil e vinte e um. Passou-se então para a ordem do dia. Projeto de Lei 012/2021 – Dispõe sobre a 

criação do conselho municipal de acompanhamento e controle social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Basica e revoga a Lei nº 2.117/07. O projeto recebeu os pareceres 

favoráveis das comissões competentes, posto em segunda discussão nenhum vereador quis se 

pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

matérias na ordem do dia e nada mais a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e 

em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores presentes. 

 

 

 

  

Adam Lineker de Oliveira Azevedo                         Celso Delani                       Ismael Fernandes Queiroga 

                  Vereador                                                     Vereador                                         Vereador 

 

 

 

 

    José Pereira da Cruz                                Marlon Cruz Prêmoli                              Noel de Moura Neto                                                                      

               Vereador                                                 Vereador                                                 Vereador 

         

 

 

 

    Rubisnei Aparecido da Silva                      Tiago Alves da Silva                            Valdir Correa da Silva    

                 Vereador                                                  Vereador                                               Vereador 
 


